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Centrul Misionar Diecezan Iași (CMD)
are ca scop animarea misionară și susținerea proiectelor umanitare în zonele de misiune.

În acel timp, Isus le-a spus discipolilor săi: „Să nu se 
tulbure inima voastră! Credeţi în Dumnezeu şi credeţi 
în mine! 2 În casa Tatălui meu sunt multe locuinţe. Dacă 
n-ar fi aşa, v-aş fi spus: «Mă duc să vă pregătesc un loc»? 
3 Şi, după ce mă voi duce şi vă voi pregăti un loc, voi veni 
din nou şi vă voi lua la mine, pentru ca să fiţi şi voi acolo 
unde sunt eu. 4 Şi unde mă duc eu, voi ştiţi calea”. 5 Toma 
i-a zis: „Doamne, nu ştim unde te duci. Cum am putea şti calea?” 6 Isus 
i-a spus: „Eu sunt calea, adevărul şi viaţa. Nimeni nu vine la Tatăl decât 
prin mine. 7 Dacă m-aţi cunoscut pe mine, îl cunoaşteţi şi pe Tatăl meu; de 
pe acum îl cunoaşteţi şi l-aţi văzut”. 8 Filip i-a zis: „Doamne, arată-ni-l pe 
Tatăl şi ne este de ajuns!” 9 Isus i-a spus: „De atâta timp sunt cu voi, şi tu 
nu m-ai cunoscut, Filip? Cine m-a văzut pe mine l-a văzut pe Tatăl. Cum 
poţi spune: «Arată-ni-l pe Tatăl»? 10 Nu crezi că eu sunt în Tatăl şi Tatăl 
este în mine? Cuvintele pe care vi le spun nu le spun de la mine; dar Tatăl, 
care rămâne în mine, face lucrările sale. 11 Credeţi-mă! Eu sunt în Tatăl şi 
Tatăl, în mine. Dacă nu pentru altceva, credeţi datorită lucrărilor acestora! 
12 Adevăr, adevăr vă spun, cine crede în mine va face şi el lucrările pe care le 
fac eu şi va face şi mai mari decât acestea, căci mă duc la Tatăl”.

Doamne Isuse Cristoase, de mult timp tu ești cu noi, dar îmi dau seama 
că te cunosc atât de puțin. Trimite pe Duhul tău Sfânt pentru a înțelege 
cuvintele Sfintei Scripturi, cuvinte ce mă ajută să te cunosc mai bine. Îmi 
doresc atât de mult să-l cunosc pe Tatăl, dar îmi dau seama că nu-l voi 
cunoaște, dacă nu te voi cunoaște pe tine. Trimite pe Duhul Sfânt, să te 
cunosc pe tine, pe Tatăl. Amin.

Duminica a 5-a din Timpul Pascal

Păstrez tăcerea, meditez, aleg un cuvânt sau o expresie ce mi-a plăcut și o 
notez. Este pasul important pentru a înțelege mesajul lui Isus pentru mine.

_______________________________________________________
_______________________________________________________

- Dacă duminicile anterioare am admirat chipul lui Isus înviat, astăzi pri-
vim chipul lui Isus dinaintea morții și învierii, Calea către Tatăl, care ne arată 
că viața de credință se dezvoltă și se maturizează prin depășirea dificultăților.

- Afirmația lui Filip reflectă dificultatea discipolilor de a trece dincolo de logica 
umană: cred doar dacă văd o minune - „Arată-ni-l pe Tatăl”. Isus demonstrează 

că Dumnezeu nu se face cunoscut prin miraculos, ci prin iubire. Dacă vrem să-l 
vedem și să credem în Tatăl, trebuie să privim și să credem în Fiul, căruia nu-i este 
frică de faliment și moarte pentru mântuirea omului.

- Figura lui Isus atrage și astăzi tinerii pentru că în multe aspecte este un 
revoluționar. Plinătatea umană, iubirea sinceră pentru marginalizați, coerența 
dintre teorie și practică, reacția împotriva opresiunii sunt idealurile pentru 
care luptă mulți tineri, însă nu trebuie redus doar la atât, pentru că el spune: 
Eu sunt Calea – nu există alte căi de a ajunge la Dumnezeu; Eu sunt Adevărul 
– doar cine mă cunoaște pe mine cunoaște Adevărul; Eu sunt Viața – m-am 
jertfit pentru ca omul să aibă Viața, darul lui Dumnezeu.

Pentru reflexie personală: 
1. A crede înseamnă a adopta stilul lui Isus care depășește teoria și regulile 

ușoare, punând în practică iubirea și înfruntând toate obstacolele;
2. În fața lui Isus Cristos oamenii nu rămân indiferenți. Ca tineri trebuie 

să știm să luăm atitudine; oare nu este tinerețea timpul ideal pentru alegeri 
importante? Ce înseamnă alegerea? 

Mă gândesc la tinerii care caută viața în realități efemere, adevărul în opinia 
celorlalți și calea în orientarea lumii: Doamne, ajută-i să descopere că Tu ești 
Calea, Adevărul și Viață deplină.  Ai grijă de tinerii care, prin fapte și cuvinte sim-
ple, vestesc Evanghelia sau sunt implicați în susținerea misiunilor; iar misionarilor 
dă-le curaj, în ciuda greutăților și a pericolelor, să vestească iubirea și mântuirea Ta.

Îmi arăt creativitatea și împărtășesc cu alții mesajul lui Isus de astăzi. Sugestii:
- Îmi fac timp astăzi pentru a discuta cu familia și prietenii pentru a-i cunoaște 

mai bine - „De atâta timp sunt cu voi, și tu nu m-ai cunoscut, Filip?”
- Postez pe rețelele de socializare o fotografie cu cei pe care am reușit să-i 

cunosc mai bine, adăugând hashtag-ul #SundayChallengeEvanghelia.

Dragă tinere, care te afli la vârsta căutărilor, a provocărilor, a alegerilor, 
care poate treci printr-un moment delicat al vieții tale din cauza pandemiei, 
nu uita că Isus Cristos trăiește, el este speranța ta și te vrea viu. El este în tine, 
el este cu tine și nu pleacă niciodată. Oricât te-ai îndepărta tu, alături de tine 
este Cel Înviat care te cheamă și te așteaptă pentru a reîncepe. (Cf. Christus vivit nr. 1,2) 

Isus îți spune astăzi: Eu sunt Calea, Adevărul şi Viaţa. Cu siguranță observi 
că pentru a ți se face cunoscut și înțeles se foloseşte de 3 imagini. El este Calea 
care duce la adevăr, El este Adevărul care-l descoperă pe Dumnezeu şi Viaţa 
care-şi are izvorul în Dumnezeu.

Dragă tinere, dacă umbli pe căile lui, care nu sunt niciodată uşoare, vei 
ajunge să cunoaşti adevărul şi să dobândești viaţa veşnică.

Te invit să te întrebi: Cât îl cunosc eu pe Cristos? Și Cine este el cu adevărat 
pentru mine? Sunt eu oare pe calea arătată de Cristos?; iar la final cere-i lui Isus: 
Doamne Isuse, dă-mi curajul de a mă apropia de tine, de a te cunoaște și, în 
consecință, de a mă apropia, de a-l cunoaște pe Domnul și Dumnezeul meu.

Te salut cu drag și abia aștept să ne revedem la Biserică! - pr. Dominic C.


